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ACCESSORIES




e Cutting @

- do not tilt the tool while cutting

- always move the tool in same direction as arrow on
tool head, in order to prevent the tool from being
pushed out of the cut in an uncontrolled manner

- do not apply pressure on the tool; let the speed of
the cutting disc do the work

- the working speed of the cutting disc depends on the
material to be cut
do not brake cutting discs with side pressure

. HoId|ng and guiding the tool

while working, always hold the tool at the grey-
coloured grip area(s) G2

- always hold the tool firmly with both hands, so you
will have full control of the tool at all times

- pay attention to the direction of rotation; always hold
the tool so, that sparks and grinding/cutting dust fly
away from the body

- provide for a secure stance

- keep ventilation slots M (2) uncovered

APPLICATION ADVICE

¢ Instead of flange B (2) the "CLIC” quick-clamping flange
(SKIL accessory 261 0388766) can be used; grinding/
cutting discs can then be mounted without the use of
accessory keys
* For more tips see www.skileurope.com
* Vibration level
The vibration emission level stated at the back of this
instruction manual (indicated by an asterisk) has been
measured in accordance with a standardised test given
in EN 60745; it may be used to compare one tool with
another and as a preliminary assessment of exposure to
vibration when using the tool for the applications
mentioned
- using the tool for different applications, or with
different or poorly maintainted accessories, may
significantly increase the exposure level
- the times when the tool is switched off or when it is
running but not actually doing the job, may
significantly reduce the exposure level
! protect yourself against the effects of vibration by
maintaining the tool and its accessories, keeping
your hands warm, and organizing your work
patterns

MAINTENANCE / SERVICE

¢ Always keep tool and cord clean (especially the
ventilation slots)
! do not attempt to clean ventilation slots by
inserting pointed objects through openings
! disconnect the plug before cleaning
¢ |f the tool should fail despite the care taken in
manufacturing and testing procedures, repair should be
carried out by an after-sales service centre for SKIL
power tools
- send the tool undismantled together with proof of
purchase to your dealer or the nearest SKIL service
station (addresses as well as the service diagram of
the tool are listed on www.skileurope.com)

ENVIRONMENT

¢ Do not dispose of electric tools, accessories and
packaging together with household waste material

(only for EU countries)

- in observance of European Directive 2002/96/EC on
waste of electric and electronic equipment and its
implementation in accordance with national law,
electric tools that have reached the end of their life
must be collected separately and returned to an
environmentally compatible recycling facility

- symbol 43 will remind you of this when the need for
disposing occurs

)

Meuleuse d’angle 9340/9341/9342
9345/9346/9347

INTRODUCTION

e Cet outil sert au meulage, au trongonnage et a
I’ébarbage de pieces en métal et en pierre sans utiliser
de I'eau; combiné avec des accessoires spécifiques,
cet outil peut également servir au brossage et au

pongage

¢ Les opérations de coupe avec disques a trongonner
abrasifs ne sont autorisées que si une protection de

tronconnage (disponible en option comme
accessoire SKIL 2610399438/2610399439) est
utilisée

e Lisez et conservez ce manuel d’instructions (3)

SPECIFICATIONS TECHNIQUES ()

ELEMENTS DE L’OUTIL (2

A Arbre

B Bride de serrage
C Clé d’accessoires

D Bouton de blocage de I'arbre

E Bouton de déblocage

F Poignée auxiliaire

G Protége-main

H Bride de montage

J Interrupteur marche/arrét de verrouillage

K Interrupteur marche/arrét de verrouillage secondaire
L Vis du protege-main

M Fentes de ventilation



SECURITE
INSTRUCTIONS GENERALES DE SECURITE

FN ATTENTION! Lisez tous les avertissements de
sécurité et toutes les instructions. Ne pas suivre les
avertissements et instructions peut entrainer un choc
électrique, un incendie et/ou de graves blessures sur les
personnes. Conservez tous les avertissements et
toutes les instructions pour pouvoir s’y reporter
ultérieurement. La notion d’”outil électroportatif” dans les
avertissements se rapporte a des outils électriques
raccordés au secteur (avec cable de raccordement) et a
des outils électriques a batterie (sans cable de
raccordement).

1) SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

a) Maintenez I’endroit de travail propre et bien éclairé.
Un lieu de travail en désordre ou mal éclairé augmente
le risque d’accidents.

b) N’utilisez pas I’'outil dans un environnement
présentant des risques d’explosion et ou se trouvent
des liquides, des gaz ou poussiéres inflammables.
Les outils électroportatifs généerent des étincelles
risquant d’enflammer les poussiéres ou les vapeurs.

c) Tenez les enfants et autres personnes éloignés
durant 'utilisation de I’outil électroportatif.

En cas d’inattention vous risquez de perdre le
contréle sur I'outil.

2) SECURITE RELATIVE AU SYSTEME ELECTRIQUE

a) La fiche de secteur de I'outil électroportatif doit étre
appropriée a la prise de courant. Ne modifiez en
aucun cas la fiche. N’utilisez pas de fiches
d’adaptateur avec des outils avec mise a la terre.
Les fiches non modifiées et les prises de courant
appropriées réduisent le risque de choc électrique.

b) Evitez le contact physique avec des surfaces mises
a la terre telles que tuyaux, radiateurs, fours et
réfrigérateurs. Il y a un risque élevé de choc électrique
au cas ou votre corps serait relié a la terre.

c) N’exposez pas l'outil électroportatif a la pluie ou a
’humidité. La pénétration d’eau dans un outil
électroportatif augmente le risque d’un choc électrique.

d) N'utilisez pas le cable a d’autres fins que celles
prévues, n’utilisez pas le cable pour porter I'outil ou
pour Paccrocher ou encore pour le débrancher de la
prise de courant. Maintenez le cable éloigné des
sources de chaleur, des parties grasses, des bords
tranchants ou des parties de I'outil en rotation.

Un cable endommagé ou torsadé augmente le risque
d’un choc électrique.

e) Au cas ou vous utiliseriez I'outil électroportatif a

I’extérieur, utilisez une rallonge autorisée

homologuée pour les applications extérieures.

L'utilisation d’une rallonge électrique homologuée pour

les applications extérieures réduit le risque d’un choc

électrique.

Si 'usage d’un outil dans un emplacement humide

est inévitable, utilisez un disjoncteur de fuite a la

terre. L utilisation d’un disjoncteur de fuite a la terre
réduit le risque de choc électrique.

12

3) SECURITE DES PERSONNES

a) Restez vigilant, surveillez ce que vous faites.

Faites preuve de bon sens en utilisant 'outil
électroportatif. N’utilisez pas I’outil lorsque vous
étes fatigué ou aprés avoir consommé de P’alcool,
des drogues ou avoir pris des médicaments.

Un moment d’inattention lors de I'utilisation de I’outil
peut entrainer de graves blessures sur les personnes.

b) Portez des équipements de protection.

Portez toujours des lunettes de protection.

Le fait de porter des équipements de protection
personnels tels que masque anti-poussiéeres,
chaussures de sécurité antidérapantes, casque de
protection ou protection acoustique suivant le travail a
effectuer, réduit le risque de blessures.

c) Evitez tout démarrage intempestif. S’assurez que
Pinterrupteur est en position arrét avant de brancher
Ioutil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le
ramasser ou de le porter. Porter les outils en ayant le
doigt sur 'interrupteur ou brancher des outils dont
I'interrupteur est en position marche est source
d’accidents.

d) Enlevez tout outil de réglage ou toute clé avant de

mettre 'outil en fonctionnement. Une clé ou un outil

se trouvant sur une partie en rotation peut causer des
blessures.

Ne surestimez pas vos capacités. Veillez a garder

toujours une position stable et équilibrée. Ceci vous

permet de mieux contrdler I'outil dans des situations
inattendues.

Portez des vétements appropriés. Ne portez pas de

vétements amples ni de bijoux. Maintenez cheveux,

vétements et gants éloignés des parties de I'outil en
rotation. Des vétements amples, des bijoux ou des
cheveux longs peuvent étre happés par des piéces en
mouvement.

g) Si des dispositifs servant a aspirer ou a recueillir les
poussiéres doivent étre utilisés, vérifiez que ceux-ci
soient effectivement raccordés et qu’ils sont
correctement utilisés. L utilisation des collecteurs de
poussiére réduit les dangers dus aux poussiéres.

4) UTILISATION ET EMPLOI SOIGNEUX DE L’OUTIL
ELECTROPORTATIF

a) Ne surchargez pas I’outil. Utilisez I'outil
électroportatif approprié au travail a effectuer.

Avec I'outil électroportatif approprié, vous travaillerez
mieux et avec plus de sécurité a la vitesse pour laquelle
il est prévu.

b) N’utilisez pas un outil électroportatif dont
I'interrupteur est défectueux. Un outil électroportatif
qui ne peut plus étre mis en ou hors fonctionnement est
dangereux et doit étre réparé.

c) Débranchez la fiche de la source d’alimentation en
courant et/ou le bloc de batteries de 'outil avant
tout réglage, changement d’accessoires ou avant de
ranger I'outil. Cette mesure de précaution empéche
une mise en fonctionnement par mégarde.



d) Gardez les outils électroportatifs non utilisés hors
de portée des enfants. Ne permettez pas I'utilisation
de P’outil a des personnes qui ne se sont pas
familiarisées avec celui-ci ou qui n’ont pas lu ces
instructions. Les outils électroportatifs sont dangereux
lorsqu’ils sont utilisés par des personnes non initiées.

e) Prenez soin des outils électroportatifs.

Vérifiez que les parties en mouvement fonctionnent
correctement et qu’elles ne soient pas coincées,

et contrélez si des parties sont cassées ou
endommagées de telle sorte que le bon
fonctionnement de I'outil s’en trouve entravé.
Faites réparer les parties endommagées avant
d’utiliser I'outil. De nombreux accidents sont dus

a des outils électroportatifs mal entretenus.

f) Maintenez les outils de coupe aiguisés et propres.
Des outils soigneusement entretenus avec des bords
tranchants bien aiguisés se coincent moins souvent et
peuvent étre guidés plus facilement.

g) Utilisez les outils électroportatifs, les accessoires,
les outils @ monter etc. conformément a ces
instructions en tenant compte des conditions de
travail et du travail a effectuer. L'utilisation des outils
électroportatifs a d’autres fins que celles prévues peut
entrainer des situations dangereuses.

5) SERVICE

a) Ne faites réparer votre outil que par un personnel
qualifié et seulement avec des piéces de rechange
d’origine. Ceci permet d’assurer la sécurité de I'outil.

INSTRUCTIONS DE SECURITE POUR MEULEUSES
D’ANGLE

1) INSTRUCTIONS DE SECURITE POUR TOUS LES
UTILISATIONS

a) Cet outil électroportatif est a utiliser en tant que
meuleuse, ponceuse au papier de verre, brosse
métallique, et en tant qu’outil de tronconnage.
Respecter tous les avertissements, instructions,
représentations et données qui sont fournis avec
Ioutil électroportatif. Un non-respect des instructions
suivantes peut entrainer un choc électrique et / ou de
graves blessures.

b) Ne pas utiliser des accessoires qui ne sont pas
spécialement prévus et recommandés par le
fabricant pour cet outil électroportatif. Le fait de
pouvoir monter les accessoires sur votre outil
électroportatif ne garantit pas une utilisation en toute
sécurité.

c) La vitesse de rotation admissible de I’accessoire
doit étre au moins égale a la vitesse de rotation
maximale de P'outil électroportatif. Les accessoires
qui tournent a une vitesse de rotation supérieure a celle
qui est admise risquent d’étre détruits.

d) Le diameétre extérieur et la largeur de I’accessoire
doivent correspondre aux cotes de votre outil
électroportatif. Les accessoires de mauvaises
dimensions ne peuvent pas étre protégés ni contrblés
de facgon suffisante.
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e) Les meules, les brides, les plateaux de pon¢age ou
les autres accessoires doivent correspondre
exactement a la broche de votre outil électroportatif.
Les accessoires qui ne correspondent pas exactement
a la broche de I'outil électroportatif tournent de fagon
irréguliére, ont de fortes vibrations et peuvent entrainer
une perte de contréle.

Ne pas utiliser des accessoires endommagés. Avant

chaque utilisation, controler les accessoires tels que

meules pour détecter des éclats et des fissures, les
plateaux de poncage pour détecter des fissures, une
certaine usure ou des signes de forte usure, les
brosses métalliques pour détecter des fils détachés
ou cassés. Au cas ou I'outil électroportatif ou

I'accessoire tomberait, controler s’il est endommagé

ou utiliser un accessoire intact. Aprés avoir contrélé

et monté I'accessoire, se tenir a distance du niveau
de PPaccessoire en rotation ainsi que les personnes
se trouvant a proximité et laisser tourner I'outil
électroportatif a la vitesse maximale pendant une
minute. Dans la plupart des cas, les accessoires
endommagés cassent pendant ce temps d’essai.

g) Porter des équipements de protection personnels
(®). Selon l'utilisation, porter une protection
compléte pour le visage, une protection oculaire ou
des lunettes de protection. Si nécessaire, porter un
masque anti-poussiére, une protection acoustique,
des gants de protection ou un tablier spécial qui
vous protége de petites particules de matériau
causées par le meulage. Protéger vos yeux de corps
étrangers projetés dans I'air lors des différentes
utilisations. Les masques anti-poussiére ou les
masques respiratoires doivent filtrer la poussiére
générée lors de I'utilisation. Une exposition trop longue
au bruit fort peut entrainer une perte d’audition.

h) Garder une distance de sécurité suffisante entre

votre zone de travail et les personnes se trouvant a

proximité. Toute personne entrant dans la zone de

travail doit porter un équipement de protection
individuel. Des fragments de pieces ou d’accessoires
cassés peuvent étre projetés et causer des blessures
méme en dehors de la zone directe de travail.

Ne tenir Poutil électroportatif qu’aux poignées

isolées, si, pendant les travaux, ’accessoire risque

de toucher des cables électriques cachés ou son
propre cable d’alimentation. Le contact avec des
conduites sous tension a pour conséquence une mise
sous tension des parties métalliques de I'outil et
provoque une décharge électrique.

j) Garder le cable de secteur a distance des

accessoires en rotation. Si vous perdez le controle de

I’outil, le cable de secteur peut étre sectionné ou happé

et votre main ou votre bras risquent d’étre happés par

I’accessoire en rotation.

Déposer 'outil électroportatif seulement aprées

I’arrét total de I’'accessoire. L'accessoire en rotation

peut toucher la surface sur laquelle I'outil est posé,

ce qui risque de vous faire perdre le contréle de I'outil

électroportatif.

z



I) Ne pas laisser tourner I’outil électroportatif pendant
que vous le portez. Suite a un contact involontaire,
vos vétements peuvent étre happés par I’'accessoire en
rotation, et I’accessoire peut rentrer dans votre corps.

m) Nettoyer régulierement les ouies de ventilation de
votre outil électroportatif. La ventilation du moteur
aspire de la poussiére dans le carter, et de la poussiére
de métal en trop grande quantité peut causer des
dangers électriques.

n) Ne pas utiliser I'outil électroportatif lorsqu’il y a des
matériaux inflammables a proximité. Les étincelles
risquent d’enflammer ces matériaux.

o) Ne pas utiliser des accessoires qui nécessitent des
liquides de refroidissement. L utilisation d’eau ou
d’autres liquides de refroidissement peut entrainer un
choc électrique.

2) CONTRECOUP ET AVERTISSEMENTS

CORRESPONDANTS

Un contrecoup est une réaction soudaine causée par un

accessoire en rotation qui s’accroche ou qui se bloque,

tels que meule, plateau de pongage, brosse métallique,
etc. Un coingage ou un blocage entraine un arrét
soudain de I'accessoire en rotation. Il en résulte que

I'outil électroportatif incontrolé est accéléré a I’endroit

du blocage dans le sens inverse de I'accessoire.

Par ex., si une meule s’accroche ou si elle se bloque

dans la piéce, le bord de la meule qui entre dans la

piéce peut se coincer et faire que la meule se déplace
ou causer un contrecoup. En fonction du sens de
rotation de la meule a I’endroit de blocage, la meule
s’approche ou s’éloigne alors de I'utilisateur.

Les meules peuvent également casser.

Un contrecoup est la suite d’'une mauvaise utilisation ou

une utilisation incorrecte de I'outil électroportatif.

Il peut étre évité en prenant des mesures de précaution

comme celles décrites ci-dessous.

a) Bien tenir 'outil électroportatif et se mettre dans
une position permettant de faire face a des forces
de contrecoup. Utiliser toujours la poignée
supplémentaire, s’il y en a une, pour controler au
maximum les forces de contrecoup ou les couples
de réaction lors de I’accélération a pleine vitesse.
Par des mesures de précaution appropriées, la
personne travaillant avec I’outil peut contréler le
contrecoup et les forces du contrecoup.

b) Ne pas mettre votre main a proximité des
accessoires en rotation. Lors d’un contrecoup,
I’accessoire risque de passer sur votre main.

c) Eviter de vous placer dans la zone dans laquelle
I’outil électroportatif ira lors d’un contrecoup.

Le contrecoup entraine I'outil électroportatif dans le
sens opposé au mouvement de la meule a I'endroit de
blocage.

d) Etre extrémement vigilant lors du travail de coins,
d’arétes coupantes etc. Eviter que les accessoires
ne rebondissent contre piéce a travailler et ne se
coincent. L'accessoire en rotation a tendance a se
coincer aux coins, arétes coupantes ou quand il
rebondit. Ceci cause une perte de contréle ou un
contrecoup.

14

e) Ne pas utiliser de lames de scie a chaines ou
dentées. De tels accessoires risquent de produire un
contrecoup ou une perte de contrble de I'outil
électroportatif.

3) AVERTISSEMENTS PARTICULIERS POUR LE
PONCAGE ET LE TRONGCONNAGE

a) Pour votre outil électroportatif, n’utiliser que des
meules autorisées et le capot de protection concu
pour cette meule. Les meules qui n’ont pas été
congues pour cet outil électroportatif, ne peuvent pas
étre suffisamment protégées et présentent alors un
danger.

b) Le capot de protection doit étre bien monté sur
Ioutil électroportatif et étre réglé de facon a obtenir
une sécurité maximale, c-a-d. que la meule ne doit
pas étre dirigée sans protection vers la personne
travaillant avec P’outil. Le capot de protection doit
protéger la personne travaillant avec I'outil de fragments
de piéces et d’un contact involontaire avec la meule.

c) Les meules ne doivent étre utilisées que pour les

utilisations recommandées. Par ex.: Ne jamais poncer

avec la surface latérale d’un disque a trongonner.

Les disques a trongonner sont faits pour enlever de la

matiére avec le bord du disque. Les forces latérales

agissant sur de telles meules peuvent en provoquer la
destruction.

Utiliser toujours des brides de serrage en parfait

état qui ont la bonne taille et la forme appropriée a

la meule choisie. Les brides appropriées soutiennent la

meule et réduisent alors le danger de voir la meule se
casser. Les brides pour les disques a trongconner

peuvent différer de celles pour les autres disques a

meuler.

Ne pas utiliser les meules usées d’outils

électroportatifs plus grands. Les meules pour les

outils électroportatifs plus grands ne sont pas congues
pour les vitesses de rotation élevées des outils
électroportatifs plus petits et risquent de casser.

4) AUTRES AVERTISSEMENTS PARTICULIERS POUR
LE TRONCONNAGE

a) Eviter de coincer le disque a tronconner ou
d’appliquer une pression trop élevée. Ne pas réaliser
des coupes trop profondes. Une surcharge du disque
a trongonner en augmente la sollicitation, donc le risque
de se coincer ou de se bloquer, ce qui entrainerait un
contrecoup ou la destruction de la meule.

b) Eviter la zone se trouvant devant et derriére le
disque a trongconner en rotation. Si vous éloignez de
vous le disque a trongonner qui se trouve dans la piece
a travailler, I'outil électroportatif peut étre projeté
directement vers vous dans le cas d’un contrecoup.

c) Si le disque a trongonner se coince ou lors d’une
interruption de travail, mettre I’outil électroportatif
hors fonctionnement et le tenir tranquillement
jusqu’a l’arrét total de la meule. Ne jamais essayer
de sortir du tracé le disque a trongconner encore en
rotation, sinon il y a un risque de contrecoup.
Déterminer la cause du blocage et I’éliminer.

€
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d) Ne pas remettre I'outil électroportatif en marche
tant qu’il se trouve dans la piéce a travailler.
Attendre que le disque a trongonner ait atteint sa
vitesse de rotation maximale avant de continuer
prudemment la coupe. Sinon, le disque risque de se
coincer, sauter de la piece ou causer un contrecoup.

e) Soutenir des grands panneaux ou de grandes piéces

a travailler afin de réduire le risque d’un contrecoup

causé par un disque a trongonner coincé.

Les grandes piéces risquent de s’arquer sous leur

propre poids. La piéce doit étre soutenue des deux

cotés par des supports, pres du tracé ainsi qu’aux
bords de la piece.

Faire preuve d’une prudence particuliére lorsqu’une

coupe en plongée est effectuée dans des murs ou

dans d’autres endroits difficiles a reconnaitre.

Le disque a trongonner qui pénetre dans le mur peut

heurter des conduites de gaz ou d’eau, des conduites

électriques ou des objets pouvant causer un
contrecoup.

5) AVERTISSEMENTS PARTICULIERS POUR LE
PONCAGE AU PAPIER DE VERRE

a) Ne pas utiliser des feuilles abrasives de dimensions
trop grandes, mais respectez les indications du
fabricant concernant la taille de la feuille abrasive.
Les feuilles abrasives qui dépassent le plateau de
pongage peuvent entrainer des blessures et causer le
blocage ou la déchirure des feuilles abrasives ou un
contrecoup.

6) AVERTISSEMENTS PARTICULIERS POUR LES
TRAVAUX AVEC BROSSES METALLIQUES

a) Tenir compte du fait que la brosse métallique perd
des fils métalliques méme pendant le travail normal.
Ne pas trop solliciter les fils métalliques par une
pression trop élevée. Les fils métalliques qui sont
éjectés peuvent facilement pénétrer dans des
vétements fins et/ou la peau.

b) Si un capot de protection est recommandé, éviter
que le capot de protection et la brosse métallique ne
puissent se toucher. Les brosses plateaux et les
brosses boisseaux peuvent augmenter de diamétre a
cause de la pression et des forces centrifuges.

GENERALITES

e Utilisez uniquement cet outil pour le meulage et le

trongonnage a sec

Utilisez uniquement les brides livrées avec I'outil

Cet outil ne doit pas étre utilisé par des personnes de

moins de 16 ans

Débranchez toujours I’outil avant tout réglage ou

changement d’accessoire

ACCESSOIRES

* Pour le montage et I'utilisation d’accessoires n’étant

pas de la marque SKIL, observez les instructions du

fabricant concerné

N’utilisez jamais de réducteurs ni d’adaptateurs pour

ajuster des disques ayant un orifice plus grand

Ne jamais utilisez d’accessoires avec un orifice fileté

borgne plus petit que M14 x 21 mm

UTILISATION A L’EXTERIEUR

e Branchez I'outil par I'intermédiaire d’un coupe-circuit
(FI) avec courant de réaction de 30 mA au maximum
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AVANT L’'USAGE

e Avant d'utiliser 'outil pour la premiére fois, s’en faites
enseigner le maniement pratique

Ne travaillez pas de matériaux contenant de
I’amiante (I’amiante est considérée comme étant
cancérigéne)

Utilisez des détecteurs appropriés afin de localiser
la présence de conduites électriques ou bien
s’adresser a la société locale de distribution

(un contact avec des lignes électriques peut provoquer
un incendie et une décharge électrique; le fait
d’endommager une conduite de gaz peut entrainer une
explosion; le fait d’endommager une conduite d’eau
peut entrainer des dégats matériels ou causer une
décharge électrique)

La poussiere de matériaux, tels que la peinture contenant
du plomb, certaines espéces de bois, certains minéraux
et différents métaux, peut étre nocive (le contact avec la
poussiére ou son inhalation peut provoquer des réactions
allergiques et/ou des maladies respiratoires chez
I'opérateur ou des personnes se trouvant a proximité);
portez un masque antipoussiéres et travaillez avec un
appareil de dépoussiérage lorsqu’il est possible d’en
connecter un

Certains types de poussiéres sont classifiés comme
étant cancérigénes (tels que la poussiere de chéne ou de
hétre), en particulier en combinaison avec des additifs de
traitement du bois; portez un masque antipoussiéres
et travaillez avec un appareil de dépoussiérage
lorsqu’il est possible d’en connecter un

Suivez les directives nationales relatives au
dépoussiérage pour les matériaux a travailler

Faites fort attention a la découpe d’entailles,
particulierement dans des murs de souténement (les
murs de souténement sont soumis a des régulations en
fonction du pays; il faut en toutes circonstances
observer ces régulations)

Serrez la piéce dans le cas ou elle ne resterait pas
stationnaire de par son propre poids

Ne pas serrez 'outil dans un étau

Utilisez un céble de prolongement complétement
déroulé et de bonne qualité d’une capacité de 16 A
PENDANT L’'USAGE

® Les processus de mise en fonctionnement provoquent
des baisses momentanés de tension; en cas de
conditions défavorables de secteur, il peut y avoir des
répercutions sur d’autres appareils (pour des
impédances du secteur inférieures a 0,104 +

j0,065 ohms, il est assez improbables que des
perturbations se produisent); pour tout renseignement
complémentaire, vous pouvez contacter directement
votre fournisseur local d’énergie

Si le cable a été endommagé ou coupé pendant le
travail, ne pas y touchez, mais débranchez
immédiatement la fiche; ne jamais utilisez I'outil avec un
cable endommagé

En cas de dysfonctionnement électrique ou mécanique,
mettez directement I'outil hors service et débranchez la
fiche



En cas d’interruption de courant ou de débranchement
accidentel de la fiche, débloquez immédiatement
I'interrupteur marche/arrét J (2) pour éviter une remise
en route non contrblée

APRES L’'USAGE

Aprés la mise hors service de I'outil, ne jamais arrétez la
rotation de I’accessoire en y appliquant une force
latérale

UTILISATION

Montage des accessoires (5)

! débranchez la fiche

- nettoyez I'arbre A ainsi que toutes les pieces a
monter

- poussez le bouton de blocage de I'arbre D

- serrez la bride de serrage B avec la clé C

! quand P'arbre A est bloqué, I’outil ne peut étre mis
en marche

- appuyez sur le bouton E pour débloquer I'arbre A

- procédez dans I'ordre inverse pour démonter les
accessoires

! alusage, les disques de meulage/trongconnage
s’échauffent énormément; ne pas y touchez avant
qu’ils ne se soient refroidis

! toujours montez le support plateau lorsqu’on
utilise des accessoires de poncage

! ne jamais utilisez de disque de meulage/
tronconnage ne portant pas I'étiquette collée
dessus

Montage de la poignée auxiliaire F (6)

! débranchez la fiche

Démontage/montage/réglage du protége-main G (7)

! débranchez la fiche

- ouvrez le protége-main G en desserrant la vis L

- disposez le protége-main G sur le collier d’axe de la
téte d’outil et le tournez en position adéquate (selon
le travail a effectuer)

! s’assurez que la section fermée du protége-main
soit toujours dirigée vers I'opérateur

- fixez le protége-main G en serrant la vis L

Avant toute utilisation

- assurez-vous que I’accessoire soit correctement
monté et fermement serré

- vérifiez manuellement que I'accessoire tourne
aisément

- testez I'outil a vide au moins 30 secondes a vitesse
maximum dans une position de sécurité

- arrétez I'outil immédiatement dans le cas de
vibrations considérables ou la présence d’autres
défauts et vérifiez I'outil pour en déterminer la cause

Marche/arrét (deux positions de I'interrupteur marche/

arrét de verrouillage)

! méfiez-vous de I'impact brusque de la puissance
a la mise en marche de I'outil

! avant que I’accessoire atteigne la piéce a
travailler, ’outil doit tourner a la vitesse maximum

! avant d’arréter ’outil, vous devriez le soulever de
la piéce a travailler

! Paccessoire continue a tourner quelques temps
apreés que Poutil ait été arrété

Deux positions de main (9)
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¢ Meulage (0
- déplacez I'outil de coté et d’autre et exercez une
pression modérée
! ne jamais utilisez un disque de trongonnage pour
le meulage latéral
Trongonnage (1)
- ne pas inclinez 'outil pendant le trongonnage
- toujours déplacez I'outil dans la méme direction
marquée par la fleche sur la téte, afin d’éviter que
I’outil ne sorte avec violence de I'entaille
- ne jamais appliquez une trop forte pression sur I'outil;
laissez au disque le soin de faire le travail de par sa
propre vitesse
- la vitesse de travail du disque de trongonnage
dépend du matériau a trongonner
- ne pas freinez les disques de trongonnage en
appliquant une pression latérale
e Tenue et guidage de I'outil
! lorsque vous travaillez, tenez toujours I’outil par
la(les) zone(s) de couleur grise (2
- toujours tenez I'outil fermement a deux mains pour
bien le maitriser dans toutes les circonstances et a
tout moment
- prétez attention au sens de rotation de I'outil;
toujours tenez I'outil de telle sorte que les étincelles
et les éclats de meulage/trongonnage ne soient pas
dirigés vers le corps de I'opérateur
- veillez a ce que votre position soit bien stable
- veillez a ce que les fentes de ventilation M (2) soient
découvertes

CONSEILS D’UTILISATION

¢ Au lieu de la bride B (2), il est possible d’utiliser la bride
de serrage rapide (accessoire SKIL 2610388766); les
disques de meulage/trongonnage peuvent alors étre
montés sans avoir besoin de clé spéciale
e Pour des suggestions complémentaires voyez
www.skileurope.com
¢ Niveau de vibrations
Le niveau de vibrations émises indiqué au dos de ce
manuel d’instruction (signalé par un astérisque) a été
mesuré conformément a I’essai normalisé de la norme
EN 60745; il peut étre utilisé pour comparer plusieurs
outils et pour réaliser une évaluation préliminaire de
I’exposition aux vibrations lors de I'utilisation de I’outil
pour les applications mentionnées
- l'utilisation de I'outil dans d’autres applications, ou
avec des accessoires différents ou mal entretenus,
peut considérablement augmenter le niveau
d’exposition
- la mise hors tension de I'outil et sa non-utilisation
pendant gu’il est allumé peuvent considérablement
réduire le niveau d’exposition
! protégez-vous contre les effets des vibrations par
un entretien correct de I'outil et de ses
accessoires, en gardant vos mains chaudes et en
structurant vos schémas de travail



ENTRETIEN / SERVICE APRES-VENTE

e Gardez toujours votre outil et le cable propres

(spécialement les aérations)

! ne tentez pas de nettoyer les aérations en
introduisant des objets pointus par les fentes

! débranchez la fiche avant le nettoyage

Si, malgré tous les soins apportés a la fabrication et au

contréle de I'outil, celui ci devait avoir un défaut, la

réparation ne doit étre confiée qu’a une station de

service aprés-vente agréée pour outillage SKIL

- retournez I'outil non démonté avec votre preuve
d’achat au revendeur ou au centre de service aprés-
vente SKIL le plus proche (les adresses ainsi que la
vue éclatée de I'outil figurent sur
www.skileurope.com)

ENVIRONNEMENT

¢ Ne jetez pas les outils électriques, les accessoires
et ’emballage dans les ordures ménageéres (pour les
pays européens uniguement)

- conformément a la directive européenne 2002/96/EG
relative aux déchets d’équipements électriques ou
électroniques, et a sa transposition dans la Iégislation
nationale, les outils électriques usés doivent étre
collectés séparément et faire I'objet d’un recyclage
respectueux de I’environnement

- le symbole (3 vous le rappellera au moment de la
mise au rebut de I'outil

©)

Winkelschleifer 9340/9341/9342

9345/9346/9347
EINLEITUNG

¢ Dieses Werkzeug ist flir das Schruppen, Trennen und

Entgraten von Metall- und Steinwerkstoffen ohne
Zuhilfenahme von Wasser bestimmt; mit geeignetem
Zubehor kann das Werkzeug auch fiir das Anschleifen
und Schleifen benutzt werden

Trennschleifen mit Trennscheiben ist nur méglich,
wenn eine Schutzhaube (optional als SKIL Zubehér
2610399438/2610399439 erhaltlich) verwendet wird
Bitte diese Bedienungsanleitung sorgféltig lesen und
aufbewahren (3)

TECHNISCHE DATEN (O

WERKZEUGKOMPONENTEN (2

A Spindel

B Spannflansch

C Zubehdrschlissel

D Spindelarretierungsknopf
E Entriegelungstaste

F Zusatzgriff

G Schutzhaube

H Befestigungsflansch
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J Ein-/Aus Arretierungsschalter

K Zweiter Ein-/Aus Arretierungsschalter
L Schutzhaubemutter

M Luftungsschlitze

SICHERHEIT
ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE

FN ACHTUNG! Lesen Sie alle Sicherheitshinweise und
Anweisungen. Versdumnisse bei der Einhaltung der
Sicherheitshinweise und Anweisungen kénnen elektrischen
Schlag, Brand und/oder schwere Verletzungen
verursachen. Bewahren Sie alle Sicherheitshinweise
und Anweisungen fiir die Zukunft auf.

Der in den Sicherheitshinweisen verwendete Begriff
“Elektrowerkzeug” bezieht sich auf netzbetriebene
Elektrowerkzeuge (mit Netzkabel) und auf akkubetriebene
Elektrowerkzeuge (ohne Netzkabel).

1) ARBEITSPLATZSICHERHEIT

a) Halten Sie lhren Arbeitsbereich sauber und
aufgerdumt. Unordnung oder unbeleuchtete
Arbeitsbereiche kénnen zu Unféllen fuhren.

b) Arbeiten Sie mit dem Gerat nicht in
explosionsgefahrdeter Umgebung, in der sich
brennbare Fliissigkeiten, Gase oder Staube
befinden. Elektrowerkzeuge erzeugen Funken, die den
Staub oder die Dampfe entziinden kdénnen.

c) Halten Sie Kinder und andere Personen wahrend
der Benutzung des Elektrowerkzeugs fern.

Bei Ablenkung kénnen Sie die Kontrolle Uber
das Geréat verlieren.

2) ELEKTRISCHE SICHERHEIT

a) Der Anschlussstecker des Gerates muss in die
Steckdose passen. Der Stecker darf in keiner Weise
verdndert werden. Verwenden Sie keine
Adapterstecker gemeinsam mit schutzgeerdeten
Geraten. Unverédnderte Stecker und passende
Steckdosen verringern das Risiko eines elektrischen
Schlages.

b) Vermeiden Sie Kérperkontakt mit geerdeten
Oberflachen, wie von Rohren, Heizungen, Herden
und Kiihilschrénken. Es besteht ein erhthtes Risiko
durch elektrischen Schlag, wenn lhr Kérper geerdet ist.

c) Halten Sie das Gerat von Regen oder Nasse fern.
Das Eindringen von Wasser in ein Elektrogerat erhoht
das Risiko eines elektrischen Schlages.

d) Zweckentfremden Sie das Kabel nicht, um das Gerat
zu tragen, aufzuhdngen oder um den Stecker aus
der Steckdose zu ziehen. Halten Sie das Kabel fern
von Hitze, Ol, scharfen Kanten oder sich
bewegenden Gerateteilen. Beschadigte oder
verwickelte Kabel erhdhen das Risiko eines elektrischen
Schlages.

e) Wenn Sie mit einem Elektrowerkzeug im Freien
arbeiten, verwenden Sie nur Verldngerungskabel,
die auch fiir den AuBenbereich zugelassen sind.
Die Anwendung eines flr den AuBenbereich geeigneten
Verlangerungskabels verringert das Risiko eines
elektrischen Schlages.



CE DECLARATION OF CONFORMITY We declare under our sole responsibility that this product is in conformity with the following
standards or standardized documents: EN 60 745, EN 55 014, in accordance with the provisions of the directives 2006/95/EC,
2004/108/EC, 98/37/EC (until Dec. 28, 2009), 2006/42/EC (from Dec. 29, 2009 on).

NOISE/VIBRATION Measured in accordance with EN 60 745 the sound pressure level of this tool is 90 dB(A), the sound power level
101 dB(A) (standard deviation: 3 dB) and the vibration % m/s? (hand-arm method).

Technical file at: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE DECLARATION DE CONFORMITE Nous déclarons sous notre propre responsabilité que ce produit est en conformité avec
les normes ou documents normalisés suivants: EN 60 745, EN 55 014, conforme aux réglementations 2006/95/CE, 2004/108/CE,
98/37/CE (jusqu’au 28.12.2009), 2006/42/CE (a partir du 29.12.2009).

BRUIT/VIBRATION Mesuré selon EN 60 745 le niveau de la pression sonore de cet outil est 90 dB(A), le niveau de la puissance
sonore 101 dB(A) (déviation standard: 3 dB) et la vibration % m/s? (méthode main-bras).

Dossier technique auprés de: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE KONFORMITATSERKLARUNG Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, daB dieses Produkt mit den folgenden Normen oder
normativen Dokumenten Ubereinstimmt: EN 60 745, EN 55 014, gemaB den Bestimmungen der Richtlinien 2006/95/EG,
2004/108/EG, 98/37/EG (bis 28.12.2009), 2006/42/EG (ab 29.12.2009).

GERAUSCH/VIBRATION Gemessen gemaB EN 60 745 betragt der Schalldruckpegel dieses Gerates 90 dB(A), der Schal-
leistungspegel 101 dB(A) (Standard- abweichung: 3 dB) und die Vibration % m/s? (Hand-Arm Methode).

Technische Unterlagen bei: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE CONFORMITEITSVERKLARING Wij verklaren, dat dit product voldoet aan de volgende normen of normatieve documenten:
EN 60 745, EN 55 014, overeenkomstig de bepalingen van de richtlijnen 2006/95/EG, 2004/108/EG, 98/37/EG (tot 28-12-2009),
2006/42/EG (vanaf 29-12-2009).

GELUID/VIBRATIE Gemeten volgens EN 60 745 bedraagt het geluidsdrukniveau van deze machine 90 dB(A), het geluids-
vermogen-niveau 101 dB(A) (standaard deviatie: 3 dB) en de vibratie % m/s? (hand-arm methode).

Technisch dossier bij: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE KONFORMITETSFORKLARING Vi intygar och ansvarar for, att denna produkt dverensstammer med foljande norm och
dokument: EN 60 745, EN 55 014, enl. bestdammelser och riktlinjema 2006/95/EG, 2004/108/EG, 98/37/EG (till 28.12.2009),

2006/42/EG (from 29.12.2009).

LJUD/VIBRATION Ljudtrycksnivan som uppmatts enligt EN 60 745 &r p& denna maskin 90 dB(A), ljudeffektnivan 101 dB(A)
(standard deviation: 3 dB) och vibration % m/s? (hand-arm metod).

Teknisk tillverkningsdokumentation finns hos: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE KONFORMITETSERKLARING Vi erkleerer under almindeligt ansvar, at dette produkt er i overensstemmelse med falgende
normer eller normative dokumenter: EN 60 745, EN 55 014, i henhold til bestemmelserne i direktiverne 2006/95/EF, 2004/108/EF,
98/37/EF (indtil 28.12.2009), 2006/42/EF (fra 29.12.2009).

STOJ/VIBRATION Males efter EN 60 745 er lydtrykniveau af dette veerktej 90 dB(A), lydeffektniveau 101 dB(A)

(standard deviation: 3 dB) og vibrationsniveauet % m/s? (h&nd-arm metoden).

Teknisk dossier hos: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE SAMSVARSERKLZRING Vi erklzerer at det er under vart ansvar at dette produkt er i samsvar med felgende standarder eller
standard- dokumenter: EN 60 745, EN 55 014, i samsvar med reguleringer 2006/95/EF, 2004/108/EF, 98/37/EF (frem til 28.12.2009),
2006/42/EF (fra 29.12.2009).

STOY/VIBRASJON Malt ifalge EN 60 745 er lydtrykknivéet av dette verktoyet 90 dB(A), lydstyrkenivaet 101 dB(A) (standard
deviasjon: 3 dB) og vibrasjonsnivéet % m/s? (hdnd-arm metode).

Tekniske underlag hos: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE TODISTUS STANDARDINMUKAISUUDESTA Todistamme téten ja vastaamme yksin siitd, ettd tdmaé tuote en allalueteltujen
standardien ja standardoimisasiakirjojen vaatimusten mukainen EN 60 745, EN 55 014, seuraavien saéntdjen mukaisesti 2006/95/EY,
2004/108/EY, 98/37/EY (28.12.2009 asti), 2006/42/EY (29.12.2009 alkaen).

MELU/TARINA Mitattuna EN 60 745 mukaan tydkalun melutaso on 90 dB(A), yleensa tyckalun &&nen voimakkuus on 101 dB(A)
(keskihajonta: 3 dB) ja tarindan voimakkuus % m/s? (k&si-késivarsi metodi).

Tekninen tiedosto kohdasta: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE DECLARACION DE CONFORMIDAD Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este producto esta en conformidad
con las normas o documentos normalizados siguientes: EN 60 745, EN 55 014, de acuerdo con las regulaciones 2006/95/CE,
2004/108/CE, 98/37/CE (hasta el 28.12.2009), 2006/42/CE (a partir del 29.12.2009).

RUIDOS/VIBRACIONES Medido segtin EN 60 745 el nivel de la presién acustica de esta herramienta se eleva a 90 dB(A),

el nivel de la potencia acustica 101 dB(A) (desviacion estandar: 3 dB) y la vibracion a % m/s? (método brazo-mano).

Expediente técnico en: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.
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CE DECLARA(;AO DE CONFIRMIDADE Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que este producto cumpre as
seguintes normas ou documentos normativos: EN 60 745, EN 55 014, conforme as disposigdes das directivas 2006/95/CE,
2004/108/CE, 98/37/CE (até 28.12.2009), 2006/42/CE (a partir de 29.12.2009).

RUIDO/VIBRACOES Medido segundo EN 60 745 o nivel de presséo acustica desta ferramenta é 90 dB(A), o nivel de poténcia
acustica 101 dB(A) (espaco de erro: 3 dB) e a vibragao % m/s? (método brago-mé&o).

Processo técnico em: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE DICHIARAZIONE DI CONFORMITA Dichiaramo, assumendo la piena responsabilita di tale dichiarazione, che il prodotto &
conforme alle seguenti normative e ai relativi documenti: EN 60 745, EN 55 014 in base alle prescrizioni delle direttive 2006/95/EG,
2004/108/EG, 98/37/EG (fino al 28.12.2009), 2006/42/EG (a partire dal 29.12.2009).

RUMOROSITA/VIBRAZIONE Misurato in conformita al EN 60 745 il livello di pressione acustica di questo utensile & 90 dB(A),

il livello di potenza acustica 101 dB(A) (deviazione standard: 3 dB) e la vibrazione % m/s? (metodo mano-braccio).

Fascicolo tecnico presso: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE MINOSEGITANUSITVANY Teljes feleldsségiink tudataban kijelentjiik, hogy jelen termék a kdvetkezé szabvanyoknak vagy
kotelezo hatdsagi eldirasoknak megfelel: EN 60 745, EN 55 014, a 2006/95/EK, 2004/108/EK, 98/37/EK (2009.12.28-ig),
2006/42/EK (2009.12.29-t8l kezdve) eldirasoknak megfelelden.

ZAJ/REZGES Az EN 60 745 alapjan végzett mérések szerint ezen késziilék hangnyomas szintje 90 dB(A), hangteljesitmény szintje
101 dB(A) (normal eltérés: 3 dB) a rezgésszam % m/s? (kézre-hato érték).

A miiszaki dokumentaci6 a kovetkezé helyen talalhaté: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE STRVZUJiCi PROHLASENI Potvrzujeme na odpovédnost, Ze tento vyrobek odpovida nasledujicim normam nebo normativnim
podkladiim: EN 60 745, EN 55 014, podle ustanoveni smérnic 2006/95/ES, 2004/108/ES, 98/37/ES (do 28.12.2009), 2006/42/ES
(od 29.12.2009). )

HLUCNOSTI/VIBRACI Méreno podle EN 60 745 ¢ini tlak hlukové viny tohoto pfistroje 90 dB(A), davka hlu¢nosti 101 dB(A)
(standardni odchylka: 3 dB) a vibraci % m/s? (metoda ruka-paze).

Technicka dokumentace u: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE STANDARDIZASYON BEYANI Yegane sorumlu olarak, bu trlinin asagidaki standartlara veya standart belgelerine uygun
oldugunu beyan ederiz: EN 60 745, EN 55 014, yonetmeligi hiikimleri uyarinca 2006/95/EG, 2004/108/EG, 98/37/EG
(28.12.2009 tarihine kadar), 2006/42/EG (29.12.2009 tarihinden itibaren).

GURULTU/TITRESIM Olglilen EN 60 745 gére ses basinci bu makinanin seviyesi 90 dB(A), calisma sirasindaki gurilti 101 dB(A)
(standart sapma: 3 dB) ve titreflim % m/s? (el-kol metodu).

Teknik belgelerin bulundugu merkez: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

OSWIADCZENIE ZGODNOSCI CE Niniejszym o$wiadczamy ponoszac osobistg odpowiedzialnos¢, ze produkt wykonany jest
zgodnie z nastepujagcymi normami i dokumentami normalizujgcymi: EN 60 745, EN 55 014, z godnie z wytycznymi 2006/95/EU,
2004/108/EU, 98/37/EU (do 28.12.2009), 2006/42/EU (od 29.12.2009).

HALASU/WIBRACJE Pomiaréw dokonano zgodnie z norma EN 60 745 ci$nienie akustyczne narzedzia wynosi 90 dB(A),
poziom mocy akustycznej 101 dB(A) (poziom odchylenie: 3 dB) za$ wibracje % m/s? (metoda dton-reka).

Dokumentacja techniczna: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

3AABNEHUE O COOTBETCTBWM Mbi ¢ NonHoi 0TBETCTBEHHOCTLIO 3aABMAEM, YTO 3TO U3JeNne COOTBETCTBYET CreayoLmM
cTaHAapTam Wnu cTaHaa pTusoBaHHbIM AokymeHTam: EN 60 745, EN 55 014, B cooTBETCYBUM C MHCTPYKLMAMM 2006/95/EC,
2004/108/EC, 98/37/EC (po 28.12.2009), 2006/42/EC (HaumHan ¢ 29.12.2009).

LUYMHOCTU/BUBPALIUN Mpun n3amepeHum B COOTBETCTBUM cO cTaHAapToM EN 60 745 ypoBeHb 3BYKOBOrO AaBneHusA AnA 3Toro
nHcTpymeHTa coctasnaeT 90 a6 (A), ypoBeHb 3BykoBoM MowwHocTH - 101 o (A) (cTaHaapTHoe oTknoHexue: 3 dB) v Bubpaumm -
% M/c? (No meTody ANA pyK).

TexHuuyeckana pokymeHTauun y: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE BIAMOBIAHICTb Mu 3aABnAeMO, LWO BiANOBIAHICTb AAHOTO NPOAYKTY HACTYMHUM CTaHAAPTaM i PErynioloyMM JOKYMeHTaM
NOBHICTIO Hawoto BianosiaaneHicTio: EN 60 745, EN 55 014, BignosiaHo Ao nonoxeHb anpektus 2006/95/EG, 2004/108/EG,
98/37/EG po 28.12.2009 p.), 2006/42/EG (nicnA 29.12.2009 p.).

LUYM/BIBPALLIA 3mipAHwia BignosiaHo ao EN 60 745 piBeHb TUCKY 3BYKy AaHOro iHCTPyMeHTY 90 AB(A), NOTY>XHICTb 3BYKY
101 aB(A) (cTanaapTHe BigxuneHHa: 3 Ab) i Bibpauia % m/c? (py4Ha meToaMKa).

TexHiuHi pokymeHnTu B: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE AHAQZH ZYMBATOTHTAZ AnA@voupe ureuBUvmg OTL TO TPOIOV AUTO eival KATAOKEUAOUEVO GUPPWVA PE TOUG €ENG
KAvOVIOPoUG 1) KATAOKEUAOTIKEG ouoTaoelg: EN 60 745, EN 55 014, kaTd TIg 3laTAEEIG TwV KAavoviou®v g Kowvng Ayopdg
2006/95/EK, 2004/108/EK, 98/37/EK (£wg 28.12.2009), 2006/42/EK (amo 29.12.2009).

©OPYBO/KPAAAZMOYZ Metpnuévn cUpgwva pe EN 60 745 n 0TAOUn aKOUOTLKNG TieoNng auToU Tou epyaAeiou aveépxeTat
oe 90 dB(A), | oTaBun nxnTikng oxtogo oe 101 dB (kowvn andkAion: 3 dB) kat o Kpadaopog oe ¥ m/s? (ueB0S0g XeLPOG/
Bpaxiova).

Texvikog pakehog and: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.
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DECLARATIE DE CONFORMITATE CE Declardm pe proprie raspundere ca acest product este conform cu urmatoarele standarde
sau documente standardizate: EN 60 745, EN 55 014, in conformitate cu regulile 2006/95/CE, 2004/108/CE, 98/37/CE (pana la
28.12.2009), 2006/42/CE (incepand cu 29.12.2009).

ZGOMOT/VIBRATII Masurat in conformitate cu EN 60 745 nivelul de presiune a sunetului generat de acest instrument este de

90 dB(A), nivelul de putere a sunetului 101 dB(A) (abaterea standard: 3 dB) iar nivelul vibratiilor % m/s? (metoda mina - brat).
Documentatie tehnicé la: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE OEK/APALINA 3A CEOTBETCTBMUE [leknapupame Ha W3LANO Halla OTFOBOPHOCT, Ye ToBa M3aenne e cbobpaseHo Cbhe
cnepHUTe CTaHAAPTW UMK CTaHaapTU3MpaHu JokymeHTu: EN 60 745, EN 55 014, B cboTBETCTBME C HOpMaTuUBHaTa ypeaba Ha
2006/95/EG, 2004/108/EG, 98/37/EG (po 28.12.2009), 2006/42/EG (oT 29.12.2009).

LUYM/BUBPALIUUM V3mepeHo B cboTBeTcTBUE ¢ EN 60 745 HMBOTO Ha 3BYKOBO HanAraHe Ha To3u MHCTPYMeHT e 90 dB(A),
HMBOTO Ha 3BykoBa MoLHocT e 101 dB(A) (cTaHaapTHO oTknoHeHue: 3 dB) a BubpauumuTe ca % m/s? (MeTon pbka-pamo).
Moapo6Hu TexHu4ecku onucanua npu: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE PREHLASENIE O ZHODE Vyhradne na na$u vlastni zodpovednost prehlasujeme, e tento vyrobok zodpoveda nasledujdcim
normam alebo normovanym dokumentom: EN 60 745, EN 55 014, v stlade s predpismi 2006/95/EG, 2004/108/EG, 98/37/EG

(do 28.12.2009), 2006/42/EG (od 29.12.2009).

HLUKU/VIBRACIACH Merané podla EN 60 745 je Urover akustického tlaku tohto nastroja 90 dB(A), troveri akustického vykonu
je 101 dB(A) (Standardna odchylka: 3 dB) a vibracie st % m/s? (metdda ruka - paza).

Subor technickej dokumentacie sa nachadzaju na adrese: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE 1ZJAVA O USKLA BENOSTI Izjavljujemo uz punu odgovornost da je ovaj proizvod uskladen sa slijede¢im normama i
normativnim dokumentima: EN 60 745, EN 55 014, prema odredbama smjernica 2006/95/EG, 2004/108/EG, 98/37/EG
(do 28.12.2009), 2006/42/EG (od 29.12.2009).

BUCI/VIBRACIJAMA Mijereno prema EN 60 745 prag zvuénog tlaka ovog elektriénog alata iznosi 90 dB(A), jakost zvuka
101 dB(A) (standardna devijacija: 3 dB) a vibracija % m/s? (postupkom na $aci-ruci).

Tehnic¢ka dokumentacija se moze dobiti kod: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE IZJAVA O USKLA BENOSTI Pod punom odgovornoséu izjavljuiemo da je ovaj proizvod uskladen sa sledec¢im standardima ili
standardizovanim dokumentima: EN 60 745, EN 55 014, u skladu sa odredbama smernica 2006/95/EG, 2004/108/EG, 98/37/EG
(do 28.12.2009), 2006/42/EG (od 29.12.2009).

BUKA/VIBRACIJE Mereno u skladu sa EN 60 745 nivo pritiska zvuka ovog alata iznosi 90 dB(A), jacina zvuka 101 dB(A) (normalno
odstupanije: 3 dB) a vibracija % m/s? (mereno metodom na $aci-ruci).

Tehni¢ka dokumentacija kod: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

1ZJAVA O USTREZNOSTI CE Odgovorno izjavljamo, da je ta izdelek v skladu z naslednjimi standardi ali standardnimi dokumenti:
EN 60 745, EN 55 014, v skladu s predpisi navodil 2006/95/ES, 2004/108/ES, 98/37/ES (do 28.12.2009), 2006/42/ES

(od 29.12.2009).

HRUP/VIBRACIJA Izmerjeno v skladu s predpisom EN 60 745 je raven zvo¢nega pritiska za to orodje 90 dB(A), jakosti zvoka

101 dB(A) (standarden odmik: 3 dB) in vibracija % m/s?(metoda ‘dlan-roka’).

Tehni¢na dokumentacija se nahaja pri: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE VASTAVUSDEKLARATSIOON Kinnitame ainuvastutajana, et see toode vastab jargmistele standarditele v6i normdokumentidele:
EN 60 745, EN 55 014 vastavalt direktiivide 2006/95/EU, 2004/108/EU, 98/37/EU (kuni 28.12.2009), 2006/42/EU (alates 29.12.2009)
nouetele.

MURA/VIBRATSIOON Vastavalt kooskélas normiga EN 60 745 l4bi viidud méétmistele on antud seadme helirdhk 90 dB(A),
helitugevus 101 dB(A) (standardkdrvalekalle: 3 dB) ja vibratsioon % m/s? (kée-randme-meetod).

Tehniline toimik saadaval aadressil: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE DEKLARACIJA PAR ATBILSTIBU STANDARTIEM Més ar pilnu atbildibu pazinojam, ka $is izstradajums atbilst standartiem vai
standartizacijas dokumentiem EN 60 745, EN 55 014 un ir saskana ar direktivam 2006/95/EK, 2004/108/EK, 98/37/EK

(lidz 28.12.2009) un 2006/42/EK (no 29.12.2009).

TROKSNIS/VIBRACIJA Saskana ar standartu EN 60 745 noteiktais instrumenta radita troksSna skanas spiediena limenis ir

90 dB(A), skanas jaudas limenis ir 101 dB (A) (pie tipiskas izkliedes: 3 dB) un vibracijas paatrinajums ir % m/s? (roku-delnu metode).
Tehniska lieta no: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE ATITIKTIES DEKLARACIJA Mes atsakingai pareiSkiame, kad $is gaminys atitinka tokius standartus ir normatyvinius
dokumentus: EN 60 745, EN 55 014 pagal reglamenty 2006/95/EB, 2004/108/EB, 98/37/EB (iki 2009-12-28), 2006/42/EB

(nuo 2009-12-29) nuostatas. .

TRIUKSMINGUMAS/VIBRACIJA Sio prietaiso triukS§mingumas buvo i§matuotas pagal EN 60 745 reikalavimus keliamo triuk§mo
garso slégio lygis siekia 90 dB(A), akustinio galingumo lygis 101 dB(A) (standartinis nuokrypis: 3 dB) ir vibracijos pagreitis rankos
plastakos srityje tipiniu atveju yra mazesnis, kaip % m/s?.

Techniné byla laikoma: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.
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*
9340/9341/9342/9345/9346/9347

[1] 10 m/s?
5,5 m/s?
1,5 m/s?
[1]
While surface grinding While sanding Uncertainty (K)
! Other applications (such as cutting-off or wire brushing) may have different vibration
values
@™ Pendant le meulage Pendant le poncage Incertitude (K)
! Des autres applications (comme trongonner ou travailler avec brosses métalliques)
peuvent entrainer des valeurs de vibration différentes
©) Beim Oberflachenschleifen Beim Schleifen Unsicherheit (K)
! Andere Anwendungen (z.B. Trennen oder Biirsten) kbnnen andere Vibrationswerte
aufweisen
(D) Tijdens het slijpen Tijdens het schuren Onzekerheid (K)
! Andere toepassingen (zoals doorslijpen of werken met draadborstels) kunnen andere
vibratie-waarden opleveren
©) Ved smargling ytor Ved slipning Onoggrannhet (K)
! Andra applikationer (sdsom kapning eller borstning) dér kan vibrationsvérdena
Ved overfladeslibning Ved pudsning Usikkerhed (K)
! Andre applikationer (som f.eks. skeering eller arbejding med tradberster) kan have
anderledes vibrations veerdier
©) Under sliping flater Under pussing Usikkerhet (K)
! Ved andre applikasjoner (som kapping og bgrsting) kan vibrasjonsverdiene variere
QD) Pintahionnassa Hionnassa Epavarmuus (K)
! Muissa toiminnoissa (kuten katkaisussa ja terasharjalla puhditettaessa) voi syntya
erilaista tarinaa
® Durante la amoladura Durante el lijado Incertidumbre (K)
de las superficies
! Otras aplicaciones (tales como tronzar o trabajar con cepillos de alambre) pueden tener
diferentes valores de vibracion
@ Durante o rebarbe das superficies Durante a lixagem Incerteza (K)
! Outras aplicagoes (tais como cortar o trabalhar com escovas de arame) podem ter
diferentes valores de vibracao
a Durante la smerigliatura Durante la levigatura Incertezza (K)
della superficie
! Altre applicazioni (come il taglio o la spazzolatura) possono avere differenti valori di
vibrazione
Fellletcsiszolas kézben Csiszolas kdzben Széras (K)
! Mas felhasznalasoknal (mint pl. vagas vagy csiszol6 kefével torténé csiszolas)
lehetséges més vibraciés érték
) P¥i brousgeni Pfi smirkovani Nepiesnost (K)

! Ostatni aplikace (jako napf. vyfezavani nebo odrezovani) mohou udavat jiné hodnoty
vibraci
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*
9340/9341/9342/9345/9346/9347

10 m/s?
5,5 m/s?
1,5 m/s?
Yizey taslama esnasinda Zimparalama esnasinda Tolerans (K)
! Farkli uygulamalarda (kesme veya metal fircalama) farkli titresim seviyeleri olusabilir
W czasie Scierania powierzchni W czasie szlifowania Btad pomiaru (K)
! Inne zastosowania (np. ciecie lub szczotkowanie) mogg powodowa¢ inne wartosci wibracji
Mpwv wnndgoBke NOBEPXHOCTU MNpwn 3a4ncTke HegnocTtoBepHocTb (K)
! BubpaumoHHOe 3Ha4eHMe MOXKeT OT/In4aTbCA NPU APYrux UCMNOJIb30BaHUAX (Hanpumep,
npu pe3aHumn unm paboTe ¢ NPOBOJIOYHOM LIETKOM)
Nia vac whicpyBaHHA NOBEPXHI MNig yac wnidpysaHHA Moxu6bka (K)
! Mpwu iHWomMy 3acTocyBaHHi (Hanpuknap, obpizaHHA ab6o 3a4yuLieHHA APOTiB) NOKa3HUKMU
BibGpauii MOXXyTb 3MiHIOBaTUCh
Kata ta TpoxIopa Jia ereavela Kata ) Aeiavon Avaopahela (K)
I'AAAeG eapHOYEG (OTIWG KOTIN I EPYACIEG ME CUPHATOBOUPTOEG) UTTOPEI VA EXOUV
SIAQOPETIKEG TINEG KPASACUWV
In timpul poliz&rii suprafetei In timpul slefurii Incertitudine (K)
! Alte aplicatii (de ex: taierea cablurilor sub forma de manunchi de fire) pot avea alte valori
ale nivelului de vibratii
[okato wnandaTe NoBbPXHOCTN [okaTo noyncTBaHaTe HeonpegeneHocT (K)
! Mpu Apyru npunoxkeHua (KaTo pA3aHe HaNpUMep UM NOYUCTBaHE C TeJIeHU YeTKMK)
MOXXe fia MMaT pa3fIM4HO HMBO Ha BUGpauum
D) Pri briseni povrchu Pri braseni Nepresnost (K)
! Ostatné aplikacie (ako napr. vyrezavanie alebo odhrdzovanie) mézu udavat’ iné hodnoty
vibracii
Prilikom brusenja Prilikom pjeskarenja Nesigurnost (K)
! Ostale primjene (kao rezanje ili Eetkanje) mogu imati drugacije vrijednosti vibracija
Tokom povrsinskog brusenja Tokom suvo bruSenja Nesigurnost (K)
! Druge aplikacije (se€enje ili bruSenje zi€anom ¢etkom) mogu imati razlicite vrednosti
intenziteta vibracija
Med brusenjem povrsine Med brusenjem Netocénost (K)
! Ostali nacini uporabe (kot na primer rezanje ali uporaba zi¢nih S¢etk) imajo lahko
razliéne vrednosti vibracij
EsD Pinda lihvimisel Loikamisel Mé&otemaaramatus (K)
! Teised kasutusviisid (nagu lI6ikamine ja harjadega pinna puhastamine) voivad tekitada
erineva tugevusega vibratsiooni
(D) Slipéjot virsmas Grie3ajot Izkliede (K)
! Citiem pielietojuma veidiem (pieméram, grieSanai vai apstradei ar stieplu suku)
vibracijas paatrinajuma vertibas var atskirties
©) Slifavimo pavirsius Slifuojant Paklaida (K)

! Kitais naudojimo atvejais (pjaustant ar Sveiciant vieliniu Sepeciu) vibracijos lygis gali
bati kitoks, nei nurodytas
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